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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

En stichting Zaerum Bieëstig Schoeën 
07-12-2022 

 
Voorafgaand aan de vergadering van de Dorpsraad heeft de stichting een overleg gehad met 
Ron Janssen van de Groengroep Sevenum waarbij Ron een toelichting geeft op zijn ideeën 
over de inkomborden in Sevenum, de uithangborden bij de horeca en gebruik van placemats 
met verwijzing naar knopenlopen en wandelroutes in Sevenum. 
Ron zal een toelichting sturen over het Esdoorn en beekdalen idee. 
Frans zegt toe hierin te duiken om te bekijken in hoeverre we deze ideeën kunnen 
verwezenlijken. Erwin zal de horeca polsen over de placemats. 
 
Notulen Dorpsraad 
 
 
Agenda: 
1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

• Afmeldingen ontvangen van Han en Geert. Han zal zorgdragen voor een 
financieel jaaroverzicht en verantwoording. 

• Erwin verzoekt aan de agenda toe te voegen; evaluatie kermis en 
sfeerverlichting. 
 

2. Notulen 2-11-22 
• Er zijn geen verdere op-en of aanmerkingen gekomen op deze notulen zodat 

deze worden goedgekeurd. Frans zal deze aangepast doorzetten naar Geert 
voor op de website. 
 

3. Wingerd 
• Een nieuwe stichting is thans in oprichting waarbij naast de bekende 4 

kandidaten nu ook Ger vd Munckhof zich hier bijgevoegd heeft. We volgen de 
ontwikkelingen. 
 

4. Expeditie Sevenum 
• In de vergadering zijn de notulen besproken en naar iedereen doorgezet. Goed 

is te lezen dat ook ES open staat voor een gezamenlijk overleg met Dorpsraad 
en stichting ZBS. In het nieuwe jaar zal de Dorpsraad het initiatief nemen om 
een keer bij elkaar te komen. 
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5. Plan Mäöleveld Sevenum/JPO 
• Inmiddels hebben diverse partijen, incl. de Heemkunde namen aangeleverd bij 

de  gemeente.  
  

6. Website/Facebook 
• Geert heeft de notulen op de website geplaatst. Verder moet er nog het e.e.a. 

opgeschoond worden. Anneleen heeft intussen zowel een nieuwe website 
ontworpen alsook een Facebook account aangemaakt. In de volgende 
vergadering bespreken we wie nu wat gaat oppakken en onderhouden. 
 

7. Dorpsraad/Zaerum Bieëstig Schoeën 
• De voorzitter geeft aan dat direct begin nieuwe jaar de wijzigingen bij de KvK 

door hem doorgegeven zullen worden. Inmiddels heeft hij van Marcel, 
Anneleen en Frans de ID gegevens gekregen. Daarna kunnen de statuten bij de 
notaris worden aangepast. 
 

8. WVTTK 
• Frans heeft een gesprek gehad met een delegatie van het kerkbestuur over het 

eigendom/beheer van het carillon en het gebruik van de computer. De 
gemeente alsook de kerk zien beide af van het eigendomsrecht. Stichting 
Zaerum Bieëstig Schoeën zal het beheer overnemen. Er zal daartoe een Ovk 
worden opgesteld waarbij afspraken gemaakt worden over gebruik en beheer 
van het carillon. Verder navragen tot hoe laat het carillon gebruik kan/mag 
worden. Tevens is de eventuele overdracht van de Kerkverlichting aan de 
stichting ZBS aan de orde geweest. Vooralsnog blijft Piet Driessen dit doen. 
Hij heeft alle stukken hieromtrent overgenomen van Hay vd Homberg en wil 
dit eerst bestuderen alvorens er een eventuele overdracht naar de stichting gaat 
plaatsvinden. 

• Er is een boek uitgegeven waarin alle carnavals beelden in de provincie zijn 
opgenomen. Voor Sevenum heeft men de Aezel op de rotonde opgenomen 
terwijl de 2koppige ezel op het marktplein eigenlijk symbool staat voor de 
Sevenumse carnaval. 

• Er worden in de vergadering veel opmerkingen gemaakt over de 
sfeerverlichting die door de brandweer is opgehangen. Niet duidelijk is of er 
reparaties hebben plaatsgevonden, waarom op verschillende plaatsen de 
verlichting (gedeeltelijk )niet brand en hoeveel armaturen er nu daadwerkelijk 
zijn en zijn opgehangen.  
Frans heeft in de tussentijd contact gezocht met Hans Sillekens die naast 
brandweercommandant ook sectiehoofd buitendienst is bij de gemeente. De 
meeste storingen zijn inmiddels verholpen er zijn bij enkele masten nog 
gebreken zoals het niet aanwezig zijn van een aansluiting, een kapot 
stopcontact en een armatuur die aan de verkeerde mast is opgehangen. Frans 
stelt voor om toekomstig Hans Sillekens als contact persoon te nemen gelet op 
zijn dubbelfunctie bij gemeente en brandweer. De vergadering wil graag 
inzicht in het aantal armaturen en een plattegrond van de masten en nummers 
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zodat duidelijk is hoeveel armaturen er zijn en waar deze precies overal 
hangen. De secretaris zal dit opvragen. 
 
Kermis Sevenum.  
Er heeft een gesprek/evaluatie plaatsgevonden waarbij Ton Heesen en Erwin 
aanwezig zijn geweest. De gemeente zegt toe toekomstig weer gebruik te 
maken van de kennis en ervaring van Ton en Erwin. Bureau De Kermisgids 
blijft vooralsnog de werkzaamheden voor de gemeente doen.We wachten nog 
op de notulen van dit overleg.  
 

9. Sluiting 
 
De volgende vergadering staat officieel op 4 januari 2023 gepland. Dan is ook de 
nieuwjaarsreceptie vd gemeente. Wat doen we? 


